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CASTELLANO

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Muchas gracias por confiar en nuestros productos. Para una correcta puesta 
en marcha y funcionamiento del producto lea atentamente el manual antes 
de usar el aparato.

Es muy importante que conserve este manual de instrucciones para encon-
trar respuesta a futuras consultas.
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1. Antes de Usar
1. Utilice la plancha sólo para su fin último, planchar.

2. Para evitar riesgos y electrocutamientos, no sumerja nunca el aparato en 
agua ni cualquier otro líquido.

3. Ajuste siempre la plancha a la posición “min” antes de enchufar o desen-
chufarla de la toma de corriente. Nunca tire del cable para desconectar el 
aparato, sujete el enchufe y tire para desconectar.

4. No permita que el cable entre en contacto con superficies calientes. Deje 
que la plancha se enfríe completamente antes de guardarla. Enrrolle el cable 
suavemente alrededor de la plancha sin apretar.

5. Desconecte siempre de la toma eléctrica la plancha cuando vaya a relle-
nar o vaciar ésta con agua o si no va a utilizarla.

6. No utilice la plancha si el cable está dañado o si se ha caído la plancha 
o ha resultado dañada. Para evitar el riesgo de electrocución, nunca intente 
desmontar el aparato, diríjase a un profesional cualificado para su revisión o 
reparación. El mal ensamblaje de las partes puede producir daños.

7. Este producto no ha sido creado para uso por parte de personas (incluido 
niños) con capacidades mentales, psíquicas o sensoriales mermadas, falta 
de experiencia o conocimiento sobre el producto, a menos que estén bajo 
la supervisión de un adulto o persona que se haga cargo de su seguridad

8. Evite tocar las superficies metálicas si estan calientes para evitar quema-
duras, así como el agua caliente o el vapor, cuando levante la plancha ya 
que puede haber agua caliente en la reserva.

9. Si el indicador de mal funcionamiento se enciende es que la plancha no 
funciona correctamente, por favor, desconéctela de la toma de corriente y 
lleve el aparato a un servicio técnico cualificado para que sea revisada.

10. La plancha debe usarse en superficies estables y planas.

11. Los niños deberán ser supervisados siempre por un adulto para evitar 
que juegen con el aparato.

12. Asegúrese de que la superficie sobre la que deja la plancha es firme y 
estable.
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13. Para evitar que el circuito se sobrecargue intente no utilizar un aparato de 
alto voltaje en el mismo circuito.

14. Si necesita un alargador, utilice uno de 10A. Los cables de menor ampe-
raje se sobrecalientan.

IMPORTANTE: No utilice aditivos químicos, sustancias o descalcifica-
dores perfumados. El incumplimiento le hará perder la garantía.

3. Uso por primera vez
1- Inspeccione la plancha con cuidado. Seleccione el voltaje. Compruebe la 
tensión de alimentación local.

2- Seleccione el voltaje (120V o 230V) correspondiente al voltage de su hogar 
mediante el selector de tensión, utilice una herramienta adecuada como un 
destornillador.

2. Partes
1. Suela

2. Control de Temperatura

3. Depósito de agua

4. Mango

5. Botón para soltar vapor

6. Tapon para agua

7. Indicador de temperatura

8. Selección de voltaje

9. Pulse el botón para levantar el asa

10 Cable

11. Control de vapor
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3- Levante el asa de la plancha mediante el botón de bloqueo “push”.

4- Retire cualquier película protectora de la suela. Limpie la suela ligeramen-
te con un paño suave y limpio para eliminar los residuos.

 5- Mantener el acabado pulido de la suela de la plancha es esencial. Man-
tenga la suela lisa: no raye con objetos metálicos (por ejemplo, el borde de 
la tabla de planchar, botones, cremalleras, etc ...), ya que podrían perjudicar 
su rendimiento.

NOTA: Algunos componentes han sido engrasados ligeramente y la plancha 
podría echar un poco de humo cuando se enciende por primera vez. Des-
pués de un corto tiempo, este cesará.

4. Instrucciones generales
Cuando utilice por primera vez la plancha, notará una ligera emisión de hu-
mos y escuchará algunos sonidos de los plásticos en expansión. Esto es 
bastante normal, se  detendrá tras un breve período de tiempo. Se recomien-
da pasar la plancha sobre un paño antes de usarla por primera vez.

1. Compruebe las instrucciones de planchado de la ropa que va a planchar.

2. Las telas que tienen algún tipo de acabado (pulido. arrugas, contrastes ....) 
deben plancharse a temperaturas más bajas.

3. Si el tejido contiene varios tipos de fibras, seleccione la temperatura ade-
cuada al tejido con mayor presencia. 60% poliéster - 40% algodón, elija la 
temperatura correspondiente al poliéster y sin vapor.

4. Clasifique los artículos que va a planchar de acuerdo a su la temperatura  
adecuada: lana con lana, algodón con algodón, etc. Empiece por planchar 
las prendas que requieran la temperatura más baja (fibras sintéticas). Y con-
tinúe aumentando.

5. Gire el control de la temperatura para seleccionar:

· posición para nylon y acetato

·· posición para lana, seda y mezclas

··· posición para algodón y lino (vapor)



8

www.tmelectron.com

CASTELLANO

5. Cómo llenar el tanque de agua
1. Desenchufe la plancha.

2. Coloque el interruptor de vapor para planchado en seco.

3. Llenar el depósito a través del orificio de llenado. Si el agua es dura, utilice 
agua destilada o desmineralizada.

4. No guarde la plancha con agua en el tanque.

6. Plancha de vapor
1. Rellene la plancha como se describe en la sección anterior y enchúfela 
a la red.

2. Planchar con vapor sólo es posible cuando se seleccionan las temperatu-
ras más altas y se muestra en el control de temperatura. De lo contrario, el 
agua puede escapar a través de la suela.

3. Espere hasta que la luz del piloto se apaga, lo que indica que se ha alcan-
zado la temperatura seleccionada y gire el botón de vapor hasta la posición 
deseada.

4.Cuando haya terminado de planchar y durante las pausas del planchado, 
coloque la plancha en posición vertical.

5. Desconecte la plancha de la red eléctrica. Vacíe el tanque de agua y deje 
que la plancha se enfríe.

7. Golpe de vapor
Esta función se puede utilizar durante el planchado pero sólo cuando la plan-
cha esté lo mas caliente posible.

1. Pulse el botón de golpe de vapor para liberar una poderosa oleada de 
vapor. Es posible que tenga que presionar el botón varias veces para cebar 
la alimentación de vapor.

2. Espere unos segundos para que el vapor de agua penetre el tejido antes 
de pulsar el botón de nuevo.

NOTA: El uso excesivo de esta función hará que la plancha se enfríe y el 
indicador de temperatura se ilumine. Si el agua gotea por la suela, espere 
a que el indicador de temperatura se apague antes de usar esta función de 
nuevo.
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8. Consejos y sugerencias
El tanque de agua puede estar vacío. Gire el Control del vapor a “0” y añadir 
agua como se describe anteriormente. 

Permita que la plancha se caliente y ajuste el control de vapor a la posición 
de vapor deseado. 

Si el golpe de vapor no funciona
El tanque de agua debe tener al menos 1/4 de llenado.Control de temperatu-
ra deberá colocarse en posición de vapor. La plancha debe estar en posición 
horizontal. Pulse brevemente el botón de vapor. Haga una breve pausa entre 
una y otra presion. Asegurese que el botón de vapor esté completamente 
liberado.

Si la plancha gotea.
El control de vapor variable debe establecerse hasta que la plancha está 
caliente. Si la temperatura es demasiado baja no producirá vapor. 

9. Limpieza
1. Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de limpiarlo.

2. No utilice disolventes o productos abrasivos para limpiar la plancha, lím-
piela con un paño húmedo.



Thank you very much for your confidence in our products. For proper im-
plementation and operation of the product read the manual carefully before 
using the appliance.

It is very important that you keep this instruction manual to find answers to 
future queries.

ENGLISH

INSTRUCTION MANUAL
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1. Attention before using
1. Use iron only for its intended use.

2. To protect against a risk of electric shock, do not immerse the iron in water 
or other liquids.

3. The iron should always be turned to “min”, before plugging or unplugging 
from outlet. Never yank cord to disconnect from outlet; instead, grasp plug 
and pull to disconnect.

4. Do not allow cord to touch hot surfaces. Let iron cool completely before 
putting away. Loop cord loosely around iron when storing.

5. Always disconnect iron from electrical outlet when filling with water or emp-
tying and when not in use.

6. Do not operate iron with a damaged cord or if the iron has been dropped 
or damaged. To avoid the risk of electric shock, do not disassemble the iron. 
Take it to a qualified serviceman for examination and repair. Incorrect reas-
sembly can cause a risk of electric shock when the iron is used.

7. Close supervision is necessary for any appliance being used by or near 
children. Do not leave iron unattended while connected or on an ironing 
board.

8. Burns can occur from touching hot metal parts, hot water, or steam. Use 
caution when you turn a steam iron upside down – there may be hot water 
in the reservoir.

9. If the malfunction indicator goes on, the flatiron is not operating normally. 
Disconnect from the power supply and have the flatiron serviced by qualified 
service personnel.

10. The iron must be used and rested on a stable surface.

11.The iron is not to be used if it has been dropped, if there are visible signs 
of damage or if it is leaking.

12.This appliance is not intended for use by persons(including children)with 
reduced physical,sensory or mental capabilities ,or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concer-
ning use of the appliance by a person responsible for their safety .

13.Children should be supervised to ensure that they do not play with 
appliance.
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14. When placing the iron on its stand, ensure that the surface on which the 
stand is placed is stable;

3. First time use      
1- Inspect the iron carefully. Select the voltage. Check local supply voltage.

2- Select the voltage (120V or 230V) corresponding to suplly voltage in the 
voltage selector by tools (e.g.screw driver)

3- Raise the iron handle.

4- Remove any protective film from the soleplate. Polish the soleplate lightly 
with a clean soft to remove any residues.

5- Maintaning the nish of the iron´s soleplate is essential. Keep the soleplate 
smooth: do not scratch it on metal objects (e.g. the edge of the ironing board, 
buttons, zippers, etc...) as these may impair performance. 

NOTE: Some parts have been lighly greased and the iron might smoke 

2. Parts
1. Soleplate

2. Temperature control

3. Water reservoir

4. Handle

5. Shot of Steam button

6. Water Cap

7. Temperatura indicator

8. Voltage selector

9. Push button for handle folding

10 Mains cable

11. Steam Control
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slightly when switched on the first time. After a short while, this will cease.

4. General instructions
When using the iron for the first time, you may notice a slight emission of 
smoke and hear some sounds made by the expanding plastics. This is quite 
normal and it stops after a short time. We also recommend passing the iron 
over an ordinary cloth before using it for the first time. 

1. Check the ironing instructions on the garment to be ironed.

2. Fabrics that have some kind of finish (polishing . wrinkles , contrasts….)
can be ironed at the lowest temperatures.

3. If the fabric contains several kinds of fibres,always select the temperature 
applicable, if an article contains 60% polyester and 40% cotton,you must 
always choose the temperature corresponding to polyester and without 
steam.

4. First classify the articles to be ironed according to the most suitable ironing 
temperature: wool with wool, cotton with cotton, etc. as the iron heats up as 
fast as it cools, start by ironing the articles requiring the lowest temperature 
such as those made of synthetic fibres. Progress towards those that require 
the highest temperatures.

5. Turn the temperature control until it is in front of the appropriate signal 
according to the following:

· position for nylon and acetate

·· position for wool ,silk or mixures

··· position for cotton or linen (steam)

5. How to fill the water tank
1. Unplug the iron.

2. Set the steam slide switch to dry ironing.

3. Fill the tank through the filling hole.

4. If you have hard water, it is advisable to use only distilled or demineralized 
water.



ENGLISH

www.tmelectron.com

14

6. Steam ironing
1. Fill the iron as described in the section “how to fill the water tank”.

2. Plug the iron into the mains.

3. Steam ironing is only possible when the highest temperatures shown on 
the temperature control are selected. Otherwise, water may escape through 
the soleplate.

4. Wait until the pilot light goes out, which indicates that the selected tempe-
rature has been reached.

5. Turn the steam button to the required position. 

6. When the ironing is finished and during breaks in ironing, place the iron in 
its upright position.

7. Disconnect the iron from the mains supply. Pour of any remaining water 
and leave the iron to cool off.

7. Shot of steam
The feature may be used during ironing but only when the iron is at its highest 
settings.

1. Press the shot of steam button to release a powerful surge of steam. You may 
need to press the button a few times to prime the surge steam.

2. Wait a few seconds for the steam to penetrate the fabric before pressing the 
button again.

NOTE: Escessive use of this feature will cause the iron to cool, and the tempe-
rature indicator will iluminate. Water will drip from the soleplate. If this happens, 
wait for the temperature indicator to go out before using this features again.

8. Hints and tips
The water tank may be empty. Turn the Steam Control to “0” and add water 
as describe previosly. Allow the iron to heat up heat up and then set the 
Steam Control to the desired steam setting. 

Burst of steam feature does not work
The water tank nust ve st least 1/4 full. Temperature Control must be set to 
steam position. Iron should be in the horizontal position. Press the shot of 
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steam button briefly. Allow a short pause between shotos. Be sure to fully 
depress the shot of stream button.

Iron is leaking
The variable steam control must be set on, until the iron is hot. The tempera-
ture setting is too low to produce steam. Shot of setam was used too much, 
so allow iron to re-heat.

9. Cleaning
1. Disconnect the appliance from the mains, before cleaning.

2. Do not use solvents or abrasive products to clean the iron, clean with a 
damp cloth.
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